
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Вищий навчальний заклад "Університет імені Альфреда
Нобеля"

Освітня програма 26438 Комп'ютерні науки

Рівень вищої освіти Бакалавр

Спеціальність 122 Комп'ютерні науки

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Вищий навчальний заклад "Університет імені Альфреда Нобеля"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 26438

Назва ОП Комп'ютерні науки

Галузь знань 12 Інформаційні технології

Cпеціальність 122 Комп'ютерні науки

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Вороненко Марія Олександрівна, Прокопенко Катерина Сергіївна,
Савчук Тамара Олександрівна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 01.02.2023 р. – 03.02.2023 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/docs_2023/Samootsiniu
vannia_KN_bak.pdf

Програма візиту експертної групи https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/docs_2023/Prohrama_
EK_KN_2023.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

Експертна група вважає, що основні цілі та програмні результати навчання освітньої програми "Комп'ютерні науки"
за спеціальністю "122 Комп'ютерні науки" узгоджено з місією, цілями та стратегією Університету імені Альфреда
Нобеля та орієнтовані на формування національно свідомої, чесної, творчої, професійної особистості, яка
працюватиме для розвитку місцевої громади та держави у сфері інформаційних технологій та здатна розв’язувати
інтелектуальні завдання в різних галузях на основі сформованої системи знань і компетентностей з комп'ютерних
наук, достатніх для впровадження за потребами суспільства та промисловості, з використанням інтелектуальних
систем аналізу й обробки даних організаційних, технічних, природничих і соціально-економічних систем.
Встановлені факти та докази дають можливість зробити висновок про загальну відповідність змісту та освітнього
процесу за освітньою програмою «Комп’ютерні науки» спеціальності «122 Комп’ютерні науки» за першим
(бакалаврським) рівнем вищої освіти встановленим вимогам критеріїв оцінювання щодо якості освітньої програми.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

1. Створення груп зі змісту та якості освіти за кожною спеціальністю, до складу якої входять всі стейкхолдери, що
дозволяє враховувати інтереси та пропозиції всіх заінтересованих сторін під час як формулювання цілей та
програмних результатів навчання ОП, так і в процесі реалізації ОП. 2. Залучення до проведення занять
практикуючих фахівців ІТ-фірм, в тому числі на постійній основі. Двоє з таких викладачів мають наукові ступені та
публікації у фахових виданнях. 3. Практична підготовка студентів в рамках освітньої програми “Комп'ютерні науки”
організована на достатньому рівні з урахуванням досвіду вітчизняних закладів вищої освіти, що готують фахівців за
означеним фахом, та складає 15 кредитів ECTS, що складає понад 6%, та являє собою завершену наскрізну програму.
4. Стратегія інтернаціоналізації досягається завдяки співробітництву із зарубіжними закладами освіти з академічної
мобільності, міжнародного стажування викладачів, поглибленого вивчення здобувачами англійської мови. 5.
Викладацький склад постійно покращує свою обізнаність та фахові компетентності за допомогою курсів як в межах
університетських програм, на ІТ-фірмах, так і в іноземних ЗВО. 6. УАН має широкий спектр сучасного обладнання
для проведення усіх практичних і теоретичних видів підготовки здобувачів ОП. 7. УАН надає зразкові умови для
реалізації права на освіту особами з особливими потребами. 8. Високий рівень сформованої культури якості,
університет зразково забезпечує академічну доброчесність шляхом запрошення сторонніх фахівців для розробки
документів та програм, щодо вирішення питань плагіату.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

1. Недостатньо уваги приділяється оновленню документації сайту УАН - Стратегія розвитку визначена для
Дніпропетровського університету імені Альфреда Нобеля.ЕГ рекомендує в термін до 30.06.23р. оновити
документацію сайту. 2. Слабка взаємодія з випускниками.ЕГ рекомендує центру кар'єри забезпечити зворотній
зв'язок з випускниками та запровадити їх опитування щодо кар'єрного шляху випускників та якості отриманих
освітніх послуг за ОП, а групі із забезпечення якості освіти розглянути таку статистику для формування відповідних
пропозицій до 31.12.23р. 3.Силабуси та РПН освітніх компонентів переважно не містять інформацію про
взаємозв'язок освітніх компонентів.Також силабуси ОК містять узагальнені назви тем.ЕГ рекомендує гаранту ОП у
термін до 30.06.23р. вжити організаційних заходів щодо доопрацювання силабусів та РПН освітніх компонентів в
цій частині. 4. Є випадки рекомендації застарілої літератури у силабусах освітніх компонентів.ЕГ рекомендує при
перегляді силабусів (щорічно перед початком нового навчального року) звертати увагу на оновлення
літератури,використання посилань на оn-line курси,іноземні публікації,а також наукові публікації НПП,що
обслуговує освітній процес. 5. Недостатній рівень імплементування результатів підвищення кваліфікації НПП в
освітній процес.ЕГ рекомендує гаранту ОП у термін до 30.06.23р. забезпечити оновлення РПНД та силабусів освітніх
компонентів. 6. Наразі університет не має підписок на фахові журнали. ЕГ радить директору бібліотеки провести
аналіз запитів на фахові видання збоку учасників освітнього процесу, підготувати ректору на узгодження перелік
відповідних фахових видань в термін до 31.12.23р. 7. Відсутній інститут Омбудсмена з прав студентів та прав НПП з
метою розгляду конфліктних питань.ЕГ рекомендує адміністрації УАН розглянути пропозицію введення інституту
Омбудсмена до 30.06.23р. пропозицію введення інституту Омбудсмена до 30.06.23р.

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.
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Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

ЕГ підтверджує, що освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки» має чітко визначені цілі, що в цілому
відповідають місії (https://duan.edu.ua/university-ukr/misiia-universytetu.html ) та візії У Н А . До особливостей
освітньої програми слід віднести: посилену підготовку з іноземної мови, що дає можливості глибокого вивчення
професійних дисциплін, а також залучення до проведення занять фахівців-практиків з ІТ-компаній міста. Основні
положення політики і цілі Університету орієнтовані на безперервне вдосконалення системи управління якістю
(СУЯ) своєї діяльності забезпечуючи: зростання конкурентоспроможності та стійкості університету на ринку освітніх
послуг; розвиток наукової та інноваційної роботи; покращення фінансових показників. Варто зазначити, що кожен з
напрямів удосконалення системи управління якістю чітко визначений цілями з урахуванням умов функціонування
закладу вищої освіти, що визначає місію УАН, його місце у суспільстві. Серед характерних рис освітньої програми
потрібно зазначити міжнародну мобільність здобувачів вищої освіти, використання сучасного програмно-
технічного забезпечення в освітньому процесі; залучення до навчального процесу провідних фахівців із
закордонних університетів. Проте, слід звернути увагу, що Стратегія розвитку визначена для Дніпропетровського
університету імені Альфреда Нобеля. Це потребує оновлення
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/strategy/strategy.pdf).

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

За результатами проведених досліджень, а також зустрічей за програмою візиту, ЕГ має підстави зробити висновок,
що позиції та потреби всіх заінтересованих сторін враховані при формуванні цілей та програмних результатів
освітньої програми (ОП), яка акредитується. Кожен із стейкхолдерів має можливості впливати на них. Так, за
результатами інтерв’ювання роботодавців (Міхєєв Іван Андрійович, Lead Resource Development Lab Head, ЕПАМ
Системз, канд. техн. наук; Нiколаєв Тарас Геннадiйович, координатор SoftServe IT Academy у м. Днiпро; Бабкiн
Владислав Володимирович, Security Expert, Fullstack JS, Eclypsium, PhD), ЕГ зробила висновок про безпосередню
участь таких стейкхолдерів у формуванні цілей освітньої програми та програмних результатів навчання, що дає
можливість урахування позицій та потреб ІТ-фірм у фахівцях. Крім того, представники провідних ІТ-фірм м. Дніпро,
що були запрошеними на зустріч (Касьян Тетяна Анатоліївна, HR Director, ISD; Кудрявець Віталій Анатолійович,
керівник ІТ центру УАН; Ковилін Єгор Романович, Team Lead Java Developer, ТОВ “Монвел Арт”.), стверджують про
тісну співпрацю з кафедрою інформаційних технологій як в напряму підвищення рівня кваліфікації науково-
викладацького складу за рахунок стажування, так і в напряму удосконалення змісту освітніх компонентів за
сучасними потребами й підготовки фахівців, здатних вирішувати прикладні задачі професійної діяльності з
розробки та тестування програмних продуктів з використанням принципів об’єктно-орієнтованого програмування та
проектування, засобів та середовищ розробки, баз даних, хмарних середовищ, принципів інформаційної безпеки.
Питання щодо змісту та якості освіти за ОП “Комп’ютерні науки” систематично розглядаються групою зі змісту та
якості освіти кафедри інформаційних технологій аби врахувати інтереси таких стейкхолдерів як здобувачі освіти та
науково-педагогічний персонал, що засвідчується відповідними протокали https://duan.edu.ua/university-
ukr/kafedry/15-pages/1894-kafedra-informatsiinykh-tekhnolohii-quality.html. Всі рішення Вченої ради (ухвали), до
складу якої входять члени студентського самоврядування, які навчаються за спеціальністю “Комп'ютерні науки”,
оприлюднено на сайті Університету https://duan.edu.ua/university-ukr/kolehialni-orhany/15-pages/122-materialy-
zasidan-vchenoi-rady.html. Остання версія ОПП «Комп’ютерні науки» була переглянута за запитами стейкхолдерів,
затверджена зі змінами та введена в дію рішенням Вченої ради ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» від
31.05.2022 р., протокол № 4 (Питання 4. Про затвердження та внесення змін до освітніх програм). Посилання на
ухвалу: Вченої ради університету ім. А. Нобеля:
https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/collegiate_bodies/academic_board/uhvala_31_05_22_2.pdf. Проте,
слід звернути увагу на недостатній рівень зв'язку Центру кар'єри з випускниками та забезпечення враховування їх
думки про рівень здобутих знань за ОП, що акредитується.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

ЕГ дійшла висновку, що при формулюванні цілей та програмних результатів навчання за ОП, що акредитується,
враховано тенденції розвитку спеціальності та вимоги ринку праці, що знаходить своє відображення в адаптації
освітньої діяльності до потреб ринку праці України (https://dou.ua/lenta/articles/juniors-it-market-of-ukraine/ ) та
дінамічного розвитку технологій ІТ-ринку. Освітні компоненти програми орієнтовані на формування сучасних
практичних навичок та вмінь, спеціальних компетентностей та результатів навчання з урахуванням сучасних мов
програмування. Цьому сприяє залучення до проведенням занять викладачів, що є працівниками провідних ІТ-фірм
м. Дніпро (ЕПАМ Системз, Eclypsium, ТОВ “Монвел Арт”), урахування аналізу стану та перспектив розвитку ІТ-
галузі (https://reports.itukraine.org.ua/ ), а також регіонального контексту (
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https://dniprorada.gov.ua/upload/editor/prezentaciya_strategii_dnipra_2030.pdf ).При розробці та оновленні ОП
враховано досвід реалізації освітніх програм у Харківському національному університеті радіоелектроніки (Методи
розробки та аналізу алгоритмів, Об’єктно-орієнтоване програмування, Робота з хмарними платформами та хмарні
обчислення , Нобелівські студії: комп’ютерні науки (практика, https://nure.ua/wp-
content/uploads/Education_programs/2018/2018_bak_122_opp_itkn.pdf), НТУ ХПІ (Теорія ймовірностей та
математична статистика, Основи дискретної математики, Методи розробки та аналізу алгоритмів,
http://web.kpi.kharkov.ua/if/uk/specialties_ua/bachelor_ua/bachelor_122_ua), НТУ «Дніпровська політехніка» ( IT-
Project Management, http://www.programmer.dp.ua/computer-science.php), а також закладів вищої освіти країн
ЄС:Hasso-Plattner-Institut für Digital Engineering gGmbH (IT-Project Management, https://hpi.de/en/studies/before-
thestudy/degree-programs/bachelor.html), University of Kaiserslautern (Математичний аналіз, Архітектура комп’ютерів
та ОС, (https://hpi.de/en/studies/before-thestudy/degree-programs/bachelor.html), Ulm University of Applied Sciences
(Основи програмування Java, Розробка ПЗ та програмна інженерія, Вища та лінійна алгебра, елементи аналітичної
геометрії з елементами векторної алгебри, https://studium.hs-ulm.de/en), Jacobs University (Бази даних та ІС,
Мережеві технології та безпека,https://www.jacobs-university.de/study/undergraduate/programs/computer-science),
University of Wales Trinity Saint David (Архітектура комп’ютерів та ОС, Інтелектуальний аналіз даних, Об'єктно-
орієнтоване програмування, Бази даних та ІС, Мережеві технології та безпека,Розробка ПЗ та програмна інженерія,
https://www.uwtsd.ac.uk/bsc-computing/).

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

ЕГ підтверджує, що ОП “Комп’ютерні науки” 2022р. затвердження, що акредитується
(https://duan.edu.ua/images/head/Quality_Edu/OPP_drafts/2022-2023/Final/OPP_Computer_Science_bak_2023-2.pdf
), дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 122 “Комп’ютерні
науки” для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (Наказ МОН України №962 від 10.07.2019 р.)
(https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-standartu-vishoyi-osviti-za-specialnistyu-122-kompyuterni-nauki-dlya-
pershogo-bakalavrskogo-rivnya-vishoyi-osviti ).

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

1. Створення груп зі змісту та якості освіти за кожною спеціальністю, до складу якої входять всі стейкхолдери, що
дозволяє враховувати інтереси та пропозиції всіх заінтересованих сторін під час як формулювання цілей та
програмних результатів навчання ОП, так і в процесі реалізації ОП. 2. Доступ всіх стейкхолдерів до розробки та
оновлення освітньої програми з сайту УАН. 3. Залучення до проведення занять практикуючих фахівців ІТ-фірм.
Двоє з таких викладачів мають наукові ступені та публікації у фахових виданнях. 4. Врахування тенденцій розвитку
спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту при формуванні та оновленні ОП. 5. При розробці
освітньої програми враховано досвід провідних вітчизняних та закордонних закладів вищої освіти щодо підготовки
фахівців з комп'ютерних наук.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

1. Недостатньо уваги приділяється оновленню документації сайту УАН - Стратегія розвитку визначена для
Дніпропетровського університету імені Альфреда Нобеля. ЕГ рекомендує в термін до 30.06.2023р. оновити
документацію сайту. 2. Слабка взаємодія з випускниками. ЕГ рекомендує Центру кар'єри забезпечити зворотній
зв'язок з випускниками та запровадити їх опитування щодо якості отриманих освітніх послуг за ОП до 31.12.2023р.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

Освітня програма та освітня діяльність за освітньою програмою “Комп'ютерні науки” за першим (бакалаврським)
рівнем загалом відповідають визначеним вимогам щодо проектування та цілей освітньої програми. Проте, слід
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призначити відповідального за оновлення документації на сайті УАН. Означений недолік не є суттєвим.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Результати проведенних досліджень при акредитації ОП показали, що обсяг освітньої програми складає 240
кредитів. З них, обсяг обов'язкових компонентів ОП складає 166,5 кредитів ECTS (69%), а обсяг вибіркових
компонетів ОП - 73,5 кредитів ECTS (31%). Це відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження
для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

За результатами дослідження ВСО, проведених зустрічей за програмою візиту, вивчення робочих програм
навчальних дисциплін ЕГ з’ясувала, що освітня програма “Комп'ютерні науки” має чітку структуру та включає
обов'язкові навчальні дисципліни загальним обсягом 142,5 кредитів ECTS, що, в свою чергу, поділяються на
дисципліни циклу загальної підготовки обсягом 56,5 кредитів ECTS, і дисципліни циклу професійної підготовки
обсягом 86 кредитів ECTS; практичну підготовку обсягом 15 кредитів ECTS; вибіркові навчальні дисципліни
загальним обсягом 73,5 кредитів ECTS, що, в свою чергу, поділяються на дисципліни циклу загальної підготовки
обсягом 32 кредитів ECTS, і дисципліни циклу професійної підготовки обсягом 41,5 кредитів ECTS; атестацію
здобувачів вищої освіти обсягом 9 кредитів ECTS, що разом складає 240 кредитів ECTS. Наведена у освітній
програмі структурно-логічна схема чітко висвітлює взаємозв'язок освітніх компонент, що в сукупності забезпечують
досягнення заявлених цілей та програмних результатів навчання. Реалізація освітньої програми представлена
навчальним планом фахової підготовки у ВСО (blob:https://office.naqa.gov.ua/ba4a9b0f-731e-4665-9866-
31e561221e30), проте він відсутній на сайті УАН. Силабуси обов’язкових навчальних дисциплін ОП
(https://duan.edu.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=1592&catid=28), а також силабуси вибіркових
навчальних дисциплін ОП (https://duan.edu.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=1592&catid=28 )
містять інформацію про мету дисципліни, компетентності, що здобуваються при її опануванні, критерії оцінювання,
зміст освітньої компоненти, рекомендовану основну та додаткову літературу, а також політику курсу щодо
відвідування занять, академічної доброчесності, поведінки на заняттях, скарг здобувачів, пропозицій здобувачів,
підвищення оцінки з дисципліни, здобувачів з особливими потребами. Проте, у силабусах переважно відсутня
інформація про взаємозв'язок освітніх компонент. Силабуси ОК містять дуже узагальнені назви тем. При перегляді
силабусів виявились випадки рекомендацій застарілої літератури. Робочі програми навчальних дисциплін (РПНД)
містять деталізовану інформацію, але вона є недоступною для здобувачів освіти, оскільки відсутня практика
розміщення РПНД на сайті.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Зміст предметної області ОП визначений як сучасні моделі, методи, алгоритми, технології, процеси та способи
отримання, представлення, обробки, аналізу, передачі, зберігання даних в інформаційних системах, що відповідає
предметній області спеціальності 122 “Комп'ютерні науки” для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
визначеній стандартом (Наказ МОН України № 962 від 10.07.2019 р.) (https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-
zatverdzhennya-standartu-vishoyi-osviti-za-specialnistyu-122-kompyuterni-nauki-dlya-pershogo-bakalavrskogo-rivnya-
vishoyi-osviti ), визначеній як математичні, інформаційні, імітаційні моделі реальних явищ, об'єктів, систем і
процесів, предметних областей подання даних і знань; методи і технології отримання, зберігання, обробки, передачі
і використання інформації, інтелектуального аналізу даних і прийняття рішень; теорія, аналіз, розробка, оцінка
ефективності, реалізація алгоритмів, високопродуктивні обчислення, у тому числі паралельні обчислення та великі
дані.

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.

Структура ОП передбачає обсяг вибіркових компонентів 73,5 кредитів ECTS (31%), що поділяються на дисципліни
циклу загальної підготовки обсягом 32 кредитів ECTS, і дисципліни циклу професійної підготовки обсягом 41,5
кредитів ECTS. Це дає можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії студентам. Порядок здійснення
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вибору дисциплін циклу загальної підготовки регламентується 2.3.3.1. Положення про організацію освітнього
процесу (https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_orh_osv_proc_2023.pdf ). Кожен
здобувач має доступ до загальноуніверситетських вибіркових дисциплін
https://duan.edu.ua/anonsy/zahalnouniversytetski-vybirkovi-dystsypliny-2022-2023.html Обрання вибіркових
професійних дисциплін відбувається відповідно до п. 2.3.3.2 Положення про організацію освітнього процесу
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_orh_osv_proc_2023.pdf ). За результатами
опитування здобувачів освіти й представників студради під час візиту, процедура формування індивідуальної
освітньої траєкторії навчання є чітковизначеною щодо алгоритму, deadlines та відповідальних осіб етапів
голосування й реалізується через особистий кабінет здобувача через Google-форму. Після опрацювання завідувачем
кафедри сформовані списки надаються до департаменту дидактики і стають підгрунтям для формування
персонального складу груп з вибіркових професійних дисциплін на один рік навчання.Силабуси усіх вибіркових
дисциплін професійного вибору знаходяться за посиланням: https://duan.edu.ua/index.php?
option=com_content&view=article&id=1592&catid=28. Здобувач вищої освіти фактично м а є можливість для
формування індивідуальної освітньої траєкторії з можливістю вибору навчальних дисциплін з інших освітніх
програм та інших освітніх рівнів.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Експертна група констатує, що практична підготовка студентів в рамках освітньої програми “Комп'ютерні науки”
передбачена обсягом 15 кредитів ECTS та включає “Нобелевські” студії: комп'ютерні науки обсягом 3 кредити ECTS
(у 1 семестрі) , виробничу практику обсягом 3 кредити ECTS (у 6 семестрі) та переддипломну практику обсягом 9
кредитів ECTS (у 8 семестрі). Базами практики є ІТ підприємства м. Дніпро (EPAM, SoftServe, ISD та ін.) та області
(http://surl.li/eerjn ). Практична підготовка проводиться відповідно до п.п.2.2.10 Положення про організацію
освітнього процесу (https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_orh_osv_proc_2023.pdf ),
організована на достатньому рівні та дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної
діяльності. Зміст кожного виду практики, очікувані результати навчання , а також компетентності, що здобуваються
при практичній підготовці, подано у силабусах практик, а саме:“Нобелевські” студії: комп'ютерні науки
(https://duan.edu.ua/images/staff/departments/IT/Files/Oboviazkovi_osv_komponenty/2022-2023/02_nobelivski-
studi_silabus_kn22.pdf ), наскрізна програма практики та методичні вказівки для здобувачів освітнього ступеня
“бакалавр” спеціальності 122 “Комп’ютерні науки”
https://duan.edu.ua/images/staff/departments/IT/Files/Oboviazkovi_osv_komponenty/2022-
2023/praktika_naskrizna1.pdf, що включає всі види практичної підготовки, в т.ч. виробничу та переддипломну. Така
організація практичної підготовки сприяє ї х працевлаштуванню за здобутим фахом на підприємствах в
подальшому.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

За результатами зустрічей за програмою візиту, ЕГ з’ясувала, що здобувачі вищої освіти здобувають соціальні
навички (soft skills) через опанування обов’язкових освітніх компонент ОК), а саме: комунікативні,
загальнокультурні навички - ОК «Українська ідентичність: історія, культура, мова», «Іноземна мова», уміння до
абстрактного мислення, аналізу та синтезу, застосування знань у практичних ситуаціях, чітке розуміння предметної
області та розуміння професійної діяльності, здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних
джерел, здатність працювати в команді, розробляти та управляти проектами,приймати обґрунтовані рішення,
оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт тощо - всі обов'язкові професійні освітні компоненти
(https://duan.edu.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=1592&catid=28 ). Ці важливі soft skills навички,
що відповідають заявленим у ОП цілям, знаходять свій розвиток у вибіркових ОК (https://duan.edu.ua/index.php?
option=com_content&view=article&id=1592&catid=28 ). Здобувачі мають унікальну можливість бути менторами у
школі з програмування для школярів, яка працює на кафедрі щороку. Важливі навички презентації власних
здобутків досліджень формуються під час їх апробацій на конференціях (https://duan.edu.ua/university-
ukr/kafedry/15-pages/1895-kafedra-informatsiinykh-tekhnolohii-conferences.html ).

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт за спеціальністю 122 "Компютерні науки" відсутній.

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.
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ЕГ, за результатами досліджень у ході проведення АЕ, установила,що обсяг освітньої програми(ОП) та окремих
освітніх компонентів(ОК) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів,є відповідним для досягнення
цілей та програмних результатів навчання.Аудиторне тижневе навантаження за денною формою навчання
становить для здобувачів від 18 до 25 год. Інтерв’ювання 01-02-23 р. здобувачів вищої освіти ОП,що акредитується,та
представників студентського самоврядування 02-02-23р. показало,що фактичне навантаження здобувачів
відповідає плановому.Згідно з п. 3.5.2 Положення про організацію освітнього процесу
(https://duan.edu.ua/university-ukr/polozhenniaua.html)процедура моніторингу кількості контатних годин на
ОК,часу,що планується на самостійну роботу або проходження практичної підготовки,часу, що передбачається на
виконання курсових робіт та підготовку кваліфікаційної роботи,а також проходження модульного та семестрового
контролю здобувача з метою оцінювання його фактичного навчального навантаження проводиться щосеместра з
кожної дисципліни ОП шляхом анкетування за проектом ТЮНІНГ як здобувачів освіти,що отримали позитивну
оцінку,так і НПП,що викладають ОК.За процедурою,після розгляду результатів анкетування на засіданні групи зі
змісту та якості освіти приймається відповідне рішення,що фіксується у протоколі засідання
(https://duan.edu.ua/university-ukr/kafedry/15-pages/1894-kafedra-informatsiinykh-tekhnolohii-quality.html).В разі
відхилення запланованого навчального навантаження здобувача від фактично витраченого часу більшістю
здобувачів,навчальне навантаження,результати і методи навчання підлягають перегляду.Для цього результати
анкетування разом із протоколом засідання подається завідувачу відповідної кафедри та завідувачу кафедри,за
якою викладалась дисципліна.Узагальнені результати щодо моніторингу навчального навантаження здобувачів
вищої освіти надаються проректору із забезпечення якості освітнього процесу.За результатами анкетування
(https://duan.edu.ua/university-ukr/kafedry/15-pages/1894-kafedra-informatsiinykh-tekhnolohii-quality.html) Обсяг
освітньої програми та окремих освітніх компонентів відповідає фактичному навантаження здобувачів й дозволяє
досягти цілей та програмних результатів навчання. Частка аудиторного навантаження обов'язкових освітніх
компонентів складає 43%, самостійної роботи – 57%. Обов'язкові освітні компоненти практичної підготовки,
підготовка кваліфікаційної роботи виконуються студентом самостійно під керівництвом викладача (частка
самостійної роботи 100%). Частка аудиторного навантаження вибіркових освітніх компонент вільного вибору
складає 44%, самостійної роботи – 56%. В цілому обсяги професійних освітніх компонентів є обґрунтованими.
Проте, слід звернути увагу, що обсяг кожного окремого освітнього компоненту з деталізацією щодо форм
проведення навчальних занять, цілей та програмних результатів, наведений у робочій програмі кожної навчальної
дисципліни (додається), але відсутній на сайті.

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

Підготовка здобувачів за дуальною формою освіти на ОПП «Комп’ютерні науки» не здійснюється.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

1. Обсяг дисциплін за вільним вибором студента складає понад 30% ECTS – 73,5 кредити. 2. Доступ до ОП
“Комп'ютерні науки”, а також силабусів обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів є відкритим. 3. Зміст
освітньої програми "Комп'ютерні науки" має чітку структуру, повністю відповідає предметній області, а освітні
компоненти, включені до освітньої програми, являють собою взаємопов'язану систему, що в сукупності дає
можливість досягти заявлених цілей та результатів навчання. 4. Практична підготовка студентів в рамках освітньої
програми “Комп'ютерні науки” організована на достатньому рівні з урахуванням досвіду вітчизняних закладів вищої
освіти, що готують фахівців за означеним фахом, та складає 15 кредитів ECTS, що складає понад 6%, та являє собою
завершену наскрізну програму. 5. Фактичне навантаження здобувачів є достатнім для досягнення цілей та
програмних результатів навчання.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

1. Силабуси освітніх компонентів та РПН освітніх компонентів переважно не містять інформацію про взаємозв'язок
освітніх компонент. Також силабуси ОК містять дуже узагальнені назви тем. ЕГ рекомендує гаранту ОП у термін до
30.06.2023р. вжити організаційних заходів щодо доопрацювання силабусів та РПН освітніх компонентів в цій
частині. 2. Є випадки рекомендації застарілої літератури у силабусах освітніх компонентів. ЕГ рекомендує при
перегляді силабусів (щорічно перед початком нового навчального року) звертати увагу на оновлення літератури,
використання посилань на он-курси, іноземні публікації, а також наукові публікації НПП, що обслуговує освітній
процес.

Рівень відповідності Критерію 2.
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Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

Встановлені факти та докази дають можливість зробити висновок про загальну відповідність встановленим вимогам
щодо структури та змісту освітньої програми "Компютерні науки" за першим рівнем вищої освіти. Наявні недоліки
(певна незручність у доступі до РПН освітніх компонентів та навчальних планів для стейкхолдерів, відсутність
дуальної форми освіти в поточному навчальному році) не є суттєвими.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

При проведенні акредитаційної експертизи ЕГ встановила, що Правила прийому на навчання за освітньою
програмою “Комп'ютерні науки” спеціальності 122 “Комп'ютерні науки” оприлюднені на офіційному сайті УАН
(https://duan.edu.ua/images/head/Incoming_students/UA/Admissions_Committee/2022/Pravyla_pryiomu_2022_updat
ed.pdf ) . Правила прийому на навчання є чіткими та зрозумілими та не містять дискримінаційних положень.
Конкурсні предмети, необхідні для вступу на навчання за ОП у 2022 р. з урахуванням їх вагових коефіцієнтів
оприлюднені у Додатку 1 Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти до ВНЗ «Університет імені
Альфреда Нобеля» у 2022 році
(https://duan.edu.ua/images/head/Incoming_students/UA/Admissions_Committee/2022/Pravyla_pryiomu_2022_updat
ed.pdf ). У Правилах прийому наявна інформація щодо термінів навчання, вступу на старші курси. У вкладці
Абітурієнту АН (https://duan.edu.ua/uk/) є інформацієя щодо особливостей вступу і необхідні методичні матеріали
(https://duan.edu.ua/abit/metodychni-materialy-do-vstupnykh-vyprobuvan.html). Крім того, на сайті УАН у вкладці
А б і т у р і є н т у (https://duan.edu.ua/uk/) прпонуються курси підготовки до вступу ЗНО/НМТ
(https://duan.edu.ua/anonsy/pidhotovka-do-zno-nmt-za-6-misiatsiv.html), он-лайн комунікація в разі виникнення
питань щодо вступу на навчання (https://abit.duan.edu.ua/uk/), а також спеціальні пропозиції для вступників
(https://duan.edu.ua/abit/spetsialni-propozytsii-dlia-vstupnykiv-naboru-2022-roku.html) та порядок розгляду
мотиваційних листів.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

ЕГ установила, що, за Правилами прийому на навчання за ОП, що акредитується, конкурсними предметами,
необхідними для вступу на навчання за ОП у 2022 р. були: математика (ваговий коефіцієнт 0,5), українська мова
(ваговий коефіцієнт 0,3) і історія України (ваговий коефіцієнт 0,2). Їх перелік зазначений у Правилах прийому на
навчання для здобуття вищої освіти до ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» у 2022 році у Додатку 1
(https://duan.edu.ua/images/head/Incoming_students/UA/Admissions_Committee/2022/Pravyla_pryiomu_2022_updat
ed.pdf).При вступі на освітню програму, що акредитується, обов’язковим є наявність сертифікату ЗНО/ НМТ з
математики (ваговий коефіцієнт складає 0,5).

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

ЕГ з'ясувала,що в УАН діють чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання,отриманих в інших закладах
освіти,зокрема під час академічної мобільності, вони є доступними для всіх учасників освітнього процесу та
послідовно дотримуються під час реалізації ОП,що акредитується.Для проведення процедури визнання результатів
навчання в УАН створюється Комісія з трансферу,яка діє відповідно до Положення про комісію з трансферу в
УАН(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_komisiya_z_transferu.pdf ).Положення
визначає склад такої комісії (проректор із забезпечення якості освітнього процесу, зав. кафедри, представники
департаменту дидактики та центру міжнародної діяльності та академічної мобільності, здобувачів вищої освіти
спеціальності), її мету, функції і принципи діяльності,а також права і обов'язки членів комісії.Випускниця ОП122
«Комп’ютерні науки» Войтенко Анастасія Олександрівна (гр. КН-18) брала участь у програмі міжнародної
академічної мобільності «ERASMUS+» та «Семестр за кордоном» 20-21н.р. https://duan.edu.ua/anonsy/rezultaty-
konkursnoho-vidboru-sered-studentiv-u-ramkakh-prohramy-mizhnarodnoi-akademichnoi-mobilnosti-erasmus-ta-semestr-
za-kordonom-2020-21.html) в Університеті СіткіКошман,Туреччина(скан договору додається).За результатами
навчання було отримано академічну довідку з зазначенням ОК та їх обсягів,результатами навчання (файли
додаються).Протягом цього періоду також прослухала онлайн курс з віртуального маркетингу від International Black
Sea University(файл додається).Оскільки навчання в УАН проходило у цей час онлайн,здобувачка мала змогу
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відвідувати заняття і відмовилась перезараховувати результати навчання,отримані в результаті академічної
мобільності.Для визнання результатів попереднього навчання та перезарахування кредитів ECTS Ректором
університету щорічно підписується наказ,що регламентує оформлення пакетів документів абітурієнтів, які здобули
повну загальну середню освіту та ОКР молодшого спеціаліста, ОПС фахового молодшого бакалавра,ОС молодшого
бакалавра, і зараховуються на 2-й чи старші курси за нормативним терміном навчання,абітурієнтів,які здобули
ступінь бакалавра,ОКР спеціаліста або ОС магістра і зараховуються на 2-й,3-й курс за нормативним терміном
навчання на вакантні ліцензійні місця та абітурієнтів,що поновлюються на навчання з іншого вищого навчального
закладу для здобуття ступеня бакалавра з визначеною академічною різницею(Накази N28 від 25.05.21р., N 042/1 від
28.06.2022р. додаються).Наказом визначаються вимоги до подання та оформлення академічних справ,кількість
дисциплін академічної різниці,терміни ліквідації академічної різниці, відповідальні та ін.Оформлена атестаційна
справа передається до загального деканату.Обговорення атестаційних справ здобувачів на кафедрах Університету не
передбачено.Результати, отримані в інших закладах освіти,враховані означеною Комісією в період вступної кампанії
для студентів Бабенко О.С.,Запісов С.Д.,Ковальчук М.О.(листи співбесід додаються).

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Аналіз, проведений ЕГ показав, що в УАН правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті визначені Положенням про порядок визнання університетом імені Альфреда Нобеля результатів навчання,
здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти
https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozhennia_vyzn_neform_osvity1.pdf (затв.22.07.2022р.),
є чіткими та зрозумілими, доступні для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.Положення розроблене відповідно до Наказу MOH України №130 від 08.02.2022 p.
Для прикладу, визнання результатів навчання здобувача Толкача Дмитра Валерійовича (група КН-18-2) за
дисципліною «Тестування програмного забезпечення», отриманих у неформальній освіті проходила за Тимчасовим
положенням про визнання результатів навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті,
здобувачами університету імені Альфреда Нобеля (затв 30-11-2020р.)
https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_neform_osvita.pdf), що передувало діючому
вищезазначеному Положенню. Відповідно до процедури, за розпорядженням від 08.12.2021р. «Про призначення
Предметної комісії для валідації результатів, здобутих у неформальній освіті здобувачем Толкачем Д.В., вона
винесла рішення про визнання підсумкової оцінки 82 (В) як результату семестрового оцінювання освітньої
компоненти “Тестування програмного забезпечення (auto)” освітньої програми “Комп'ютерні науки” першого рівня
вищої освіти (відповідні документи додаються). Проте, слід зазначити, що перезарахування результатів
неформальної освіти недостатньо популяризуються, хоча підтримуються роботодавцями.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

1. Наявна можливість кожного здобувача формувати індивідуальну освітню траєкторію, що здійснюється
здобувачами першого рівня вищої освіти шляхом обрання вибіркових навчальних дисциплін через особистий
кабінет студента. 2. Діють достатньо чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у
неформальній освіті. Наявне Положення про порядок визнання університетом імені Альфреда Нобеля результатів
навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти. 3. Визначені чіткі та зрозумілі правила
визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти, зокрема під час академічної мобільності.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

Недостатній рівень популяризації перезарахувань результатів неформальної освіти. ЕГ рекомендує у термін до
30.06.23р. гаранту ОП провести зустріч із здобувачами, а також НПП ОП з питання роз’яснення процедури
перезарахуння результатів неформальної освіти.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.
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Встановлені факти та докази дають підстави зробити висновок про загальну відповідність встановленим вимогам
забезпечення доступу до освітньої програми та визнання результатів навчання. Наявний недолік (недостатня
популяризація перезарахувань результатів неформальної освіти) не є суттєвими.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Методи та форми навчання і викладання, що використовуються на ОП, повністю враховують вимоги стандарту
вищої освіти за спеціальністю 122 МОН України від 10.07.2019 р. № 962
(https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-svita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/122-
kompyut.nauk.bakalavr-1.pdf) та регламентуються Положенням про організацію освітнього процесу в УАН
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_org_osv_procesu.pdf). Відповідність між
програмними результатами навчання, компетенціями та дисциплінами ОП показана у матриці відповідності ОП
(таблиця 3 Звіту СО). Досягненню ПРН також сприяють форми навчання, а саме: навчальні заняття, самостійна
робота, практична підготовка, контрольні заходи, і методи викладання і навчання: лекційно-пояснювальний,
практичний, наочний, проблемне навчання, дослідницький, case-study, peer teaching, види навчальних занять:
лекційне, лабораторне, практичне, семінарське, групове або консультація. Наявне використання широкого спектру
сучасних технологій: платформи вебконференцій Zoom, MS Office 2019, JNetBeans IDE 12.2, BlueJ, Java 8, IntelliJ Idea
2021.1.3, UML тощо, навчальне середовище реалізовано через Google Classroom. Весь навчальний контент ОП та
відповідні критерії оцінювання присутні у зазначених вище системах і є доступними для всіх студентів. Під час
співбесіди здобувачі повідомили ЕГ, що вони задоволені рівнем викладання дисциплін і запевнили, що навчання за
ОП базується на принципах академічної свободи та довіри
(https://duan.edu.ua/images/head/Quality_Edu/Didactic_department/Reports/2022/Monit_yakist1.pdf). ЕГ
пересвідчилась у цьому під час вивчення документів, ресурсів сайту, онлайн зустрічей, а також огляду матеріальної
бази ЗВО. Викладачі підтримують постійний зв’язок зі студентами, враховують їх думку при розробці завдань до
лабораторних і курсових робіт, при виборі тематики дипломного проектування. На зустрічі зі здобувачами і з
представниками деканату ЕГ з’ясувала, що студенти після завершення викладання дисципліни проходять анонімне
опитування, де можуть висловити свої власну думку і побажання (https://duan.edu.ua/study-ukr-2/tsentr-kariery/15-
pages/1595-anketuvannia-tsentr-kariery.html). Представники студентського самоврядування під час інтерв’ювання
розповіли, що випадки виявлення фактів неповаги між студентом і викладачем на ОП не було, а у ЗВО дійсно
проводяться анкетування студентів з різних питань, в т.ч. якості навчання. ОП відповідає вимогам
студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

ЕГ з’ясувала, що всі учасники освітнього процесу мають доступ до інформації щодо цілей, змісту та програмних
результатів навчання, а також порядку та критеріїв оцінювання. Інформація стосовно ОК відображена у Силабусах
та робочих програмах на сайті кафедри https://duan.edu.ua/abit/osvitniprohramy/osvitni-prohramy-kafedry-
informatsiinykh-tekhnolohii/dystsypliny-opp-kompiuterni-nauky.html. Ознайомившись із Силабусами дисциплін ЕГ
констатує наявність стислого переліку тем в дуже загальній формі (https://duan.edu.ua/index.php?
option=com_content&view=article&id=1592&catid=28). Інформування та консультування здобувачів також
здійснюється за допомогою месенжерів Телеграм, Інстаграм, Фейсбук (@NobelUniversityBot,
https://instagram.com/nobel_ua?igshid=YWJhMjlhZTc=, https://www.facebook.com/duan.edu.ua/photos/). Здобувачі
підтвердили доступність та ефективність платформ, що використовуються. Під час зустрічі зі здобувачами ЕГ
з’ясувала, що вони ознайомлені з Силабусами і користуються інформацією, що в них розміщена. Індивідуальний
доступ до навчального контенту та навчально-методичних матеріалів, що містять порядок та критерії оцінювання, є
у кожного студента, що навчається за ОП. ЕГ впевнилась, у тому, що здобувачі мають можливість звернутись за
консультацією до викладачів. Важливим показником є те, що кожен студент може переглянути та змінити власну
освітню траєкторію, шляхом вільного вибору дисциплін.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

Випускова кафедра є організатором Міжнародної науково-практичної конференції «Інформаційні технології:
бізнес, наука, освіта» (http://surl.li/eanut). Здобувачі пробують свої сили у ролі викладачів у ІТ-школі з
програмування (https://fb.watch/4xYJc74VTg/; https://duan.edu.ua/anonsy/shkolavyvchennia-java-dlia-
shkoliariv.html), де під контролем керівника викладають мову Java, приймають участь у хакатонах
(https://duan.edu.ua/university-ukr/kafedry/15-pages/1899-kafedra-informatsiinykh-tekhnolohii-news.html), у
програмах мобільності. Наукова складова ОП представлена написанням і публічним захистом кваліфікаційної
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роботи. Під час відео зустрічі зі здобувачами вищої освіти ЕГ встановила, що студенти мають вільний вибір тематики
проектів в межах предметів, тем кваліфікаційних робіт, вибіркових дисциплін, баз практик відповідно до їх
зацікавлень, що і формує їх індивідуальну траєкторію професійного розвитку. ЕГ з’ясувала, що при виконанні
кваліфікаційної роботи публікації за темою не є обов’язковими. Також немає активного долучення здобувачів до
науково-дослідної теми кафедри https://duan.edu.ua/science-ukr/kompleksni-naukovodoslidni-temy.html.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Перегляд ОП, процедура оновлення ОК здійснюється відповідно до Положення про організацію освітнього процесу
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_org_osv_procesu.pdf) та “Положення про
внутрішню систему забезпечення якості освіти»
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_vnutr_syst_zabezp_yakosti.pdf). Викладачами
кафедри проводиться систематична робота у цьому напрямку, а саме збільшено кількість годин на практичну
підготовку (у розмірі 15 кредитів), поглиблення вивчення англійської мови (https://duan.edu.ua/university-
ukr/kafedry/15-pages/325-kafedrainformatsiinykh-tekhnolohii.html). ЕГ впевнилась у цьому в ході зустрічей з
викладачами, що забезпечують освітній процес на ОП, студентами та роботодавцями. Остання версія ОП
«Комп’ютерні науки» була переглянута за запитами стейкхолдерів, затверджена зі змінами та введена в дію
рішенням Вченої ради ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» протокол № 4 від 31.05.2022 р. (питання 4. Про
затвердження та внесення змін до ОП, https://duan.edu.ua/university-ukr/kolehialni-orhany/15-pages/122-materialy-
zasidan-vchenoi-rady.html). За ініціативою стейкхолдерів введено вибіркові навчальні дисципліни: ВПП 7,8
«Машинне навчання», «DevOps», які враховують сучасні вимоги ринку праці за напрямом ОП «Комп’ютерні науки»
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/collegiate_bodies/academic_board/uhvala_31_05_22_2.pdf).

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

В університеті імені Альфреда Нобеля проводиться активна робота по залученню здобувачів і викладачів до
міжнародних програм обміну, стажування, міжнародних проектів та конференцій. А саме: у Міжнародному проекті
«Цифрова Україна: забезпечення академічного успіху в умовах кризи» (DAAD, ID: 57651462,
https://duan.edu.ua/university-ukr/kafedry/15-pages/1899-kafedra-informatsiinykh-tekhnolohii-news.html), відбулося
викладання дисциплін та окремих модулів викладачами закордонних ЗВО (Гданська політехніка, Бранденбурзький
університет прикладних наук). Рижков І.В. у 2021р стажувався у Національному інституті прикладних наук (INSA)
м. Страсбург, Франція. Викладачі кафедри приймають участь у міжнародних воркшопах «Strategies for Central and
Eastern Europe in the Face of the 4th Technological Revolution and the Current Global Economy. Operations and Project
Management in the XXI Century Using AI Techniques Things» від NASK, (у 2022 р. Барташевська Ю.М.), у програмах
міжнародної мобільності залучення до спільних наукових проектів International online workshop on Approximation
Theory, 19-21 March 2021. IvanoFrankivsk, Ukraine (Вакарчук С.Б.); проводять заняття із залученням іноземних
лекторів: «Інтелектуальний аналіз даних Data Analysis and Data Mining» (Різун Н.О., Гданська політехніка);
приймають участь у міжнародних конференціях: ICTERI http://ceur-ws.org/Vol-2740/20200350.pdf (Барташевська
Ю.М.). Також викладачі кафедри брали участь у міжнародних проектах професора кафедри Хрипко С.Л.
Cordis.europa.eu/project/id/871284 (1.11.2019-1.07.2020) id проекту 871284. Викладачі та здобувачі мають вільний
доступ до наукометричних баз даних Scopus та Web of Science, до світових електронних бібліотек, баз даних та
каталогів.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

1. Форми та методи навчання і викладання відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам
академічної свободи. 2. Стратегія інтернаціоналізації досягається завдяки співробітництву із зарубіжними
закладами освіти з академічної мобільності, міжнародного стажування викладачів, поглибленого вивчення
здобувачами англійської мови. 3. Студенти отримують доступну і зрозумілу інформацію щодо цілей, змісту та
програмних результатів. Викладачі регулярно оновлюють зміст навчальних дисциплін, ОП регулярно
переглядається з урахуванням нових тенденцій на ринку праці, результатів власних досліджень, і побажань
стейкхолдерів. 4. Наявне застосування інтерактивних методів навчання (кейси, індивідуальні та групові проекти,
вирішення ситуаційних завдань, групові дискусії). 5. Викладацький склад постійно покращує свою обізнаність та
фахову компетенцію за допомогою курсів як в межах університетських програм, на ІТ-фірмах, так і в іноземних ЗВО.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.
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Відсутність у робочих програмах та силабусах посилань на матеріали, пов'язані з науковою темою кафедри за ОП
“Комп’ютерні науки”. ЕГ рекомендує гаранту ОП вжити заходів щодо організації доопрацювання робочих програм
освітніх компонентів у термін до 30.06.23р. та посилення наукової активності студентів (участь у наукових
конференціях, конкурсах наукових студентських робіт, олімпіад та ін.).

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

Встановлені факти та докази дають підстави зробити висновок про загальну відповідність навчанню і викладанню за
ОП “Комп’ютерні науки”. Наявний недолік (відсутність у робочих програмах та силабусах посилань на матеріали
пов'язані з науковою темою кафедри) не є суттєвим.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Форми контрольних заходів Університету визначаються п. 2.4 Положення про організацію освітнього процесу
(https://duan.edu.ua/university-ukr/polozhenniaua.html ). На першому занятті викладачі інформують здобувачів щодо
форм та термінів поточного та підсумкового контролю за даним ОК, надають інформацію щодо критеріїв
оцінювання, надають можливість здобувачам ознайомитися з орієнтовним переліком змістових елементів
поточного модульного контролю. Існуючі форми поточного контролю: усне опитування, тестування, написання
контрольних робіт, захист лабораторних та практичних робіт, участь у підготовці проектів. Форми підсумкового
контролю (письмово): есе, практичні кейси, тестування. Підсумковий контроль проводиться у формі екзамену (40
балів) або диференційованого заліку у терміни, встановлені навчальним планом та графіком освітнього процесу.
Зустрічі з НПП і здобувачами даної ОП підтвердили зрозумілість критеріїв по кожному ОК даної програми.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Підсумкова атестація здобувачів освіти за ОП відбувається у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи, що
повністю відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки» на першому
(бакалаврському) рівні. Також, ОП підготовки бакалаврів за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки» передбачає
складання кваліфікаційного іспиту з англійської мови. Процедура атестації здобувачів регламентуються п. 2.5, та пп.
2.5.4. Положення про організацію освітнього процесу
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_org_osv_procesu.pdf). Вимоги до виконання
кваліфікаційної роботи бакалавра наведені у «Методичних вказівках щодо виконання кваліфікаційної роботи за
освітнім рівнем бакалавр зі спеціальності 122 “Комп’ютерні науки”». Тематика кваліфікаційних робіт відповідає
спеціальності 122.

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Правила і процедури проведення контрольних заходів відбуваються відповідно до Положення про організацію
освітнього процесу (https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_org_osv_procesu.pdf). пп.
2.2.11 Положення містить інформацію щодо форм контролю, основних принципів організації поточного і
підсумкового контролю, методики та порядку оцінювання. п. 2.4 містить інформацію стосовно заповнення
відомостей обліку успішності, можливості здобувачів вищої освіти підвищити оцінки за результатами підсумкового
контролю, тижнів модульного контролю, індивідуальної та самостійної роботи, академічної заборгованості. П. 2.5
розкриває всі питання щодо форм атестації, її організації, проведення тощо. Під час дистанційної зустрічі зі
здобувачами та представниками студентського самоврядування встановлено, що здобувачі вищої освіти знають
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правила проведення контрольних заходів та порядок оскарження їх результатів та врегулювання конфліктів (пп.
2.4.1. та 3.2.4. Положення про організацію освітнього процесу), процедуру повторного складання екзамену (пп. 2.4.7
та пп. 3.3.3). На зустрічах зі здобувачами і НПП кафедри було з’ясовано, що механізм вирішення конфліктних
ситуацій зрозумілий. На ОП конфліктних ситуацій не виникало.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

П. 4.9 «Забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладів вищої освіти та здобувачами
вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення
академічного плагіату» Положення про організацію освітнього процесу
(https://duan.edu.ua/universityukr/polozhenniaua.html) визначає політику, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності. Діє «Декларація про культуру якості освіти в Університеті імені Альфреда Нобеля»
(https://duan.edu.ua/images/head/Studies/Academic_integrity/Declaration_qual_culture.pdf), видано наказ № 43 від
06.05.19 p. «Про застосування зобов’язання від здобувачів по дотриманню принципів академічної доброчесності».
Ці зобов’язання включено у договір про надання освітніх послуг і є його невід’ємною частиною. Для запобігання
порушення академічної доброчесності в Університеті вживаються експертна оцінка (рецензування, відгуки
керівників) та використання ПЗ «Anti-Plagiarism» для виявлення плагіату в наукових, навчальних, науково-
методичних працях, дисертаційних та кваліфікаційних роботах; перевірка курсових та інших робіт здобувачів,
перевірка дисертацій, фахових та навчально-методичних видань за допомогою програми Unicheck (договір на
період 2018 – 2024 рр.). Популяризація академічної доброчесності серед здобувачів вищої освіти ОП проводиться,
відповідно до антикорупційної програми УАН (https://duan.edu.ua/yakist/antykoruptsiina-prohrama.html) під час
роботи Студентського об’єднання з якості вищої освіти
(https://duan.edu.ua/images/head/Studies/Academic_integrity/Akad_dobroch.pdf) шляхом онлайн опитування, участі
в проектах «Здобувачам про Комісію з питань академічної доброчесності та етики»
(https://duan.edu.ua/images/head/Studies/Academic_integrity/Akad_dobroch.pdf) та «Ініціатива академічної
доброчесності та якості освіти» (Academic IQ) від організації Американські Ради з міжнародної освіти
(https://duan.edu.ua/yakist/akademichnadobrochesnist.html). Під час зустрічі з академічним персоналом та
здобувачами освіти з’ясовано, що фактів порушення академічної доброчесності не було, студенти і НПП обізнані у
принципах академічної доброчесності.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

1. Форми контрольних заходів та процедура їх проходження, критерії оцінювання здобувачів є чіткими,
зрозумілими, оприлюднюються заздалегідь, розміщуються у вільному доступі, сприяють встановленню рівня
оволодіння здобувачами програмних результатів навчання як окремого освітнього компонента, так і ОП в цілому. 2.
Визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності, що послідовно
виконуються всіма учасниками освітнього процесу під час реалізації ОП. 3. УАН використовує технічні можливості
програми AntiPlagiarism як інструмента протидії порушенням академічної доброчесності. 4. Прописані чіткі
процедури повторного вивчення освітніх компонентів і здачі контрольних заходів. 5. Складання в 6 семестрі
кваліфікаційного іспиту з іноземної мови.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

В силабусах освітніх компонент тематична інформація подана в дуже скороченому вигляді. ЕГ рекомендує гаранту
ОП у термін до 30.06.23р. вжити заходів щодо більш розгорнутого представлення ОК з метою ознайомлення
здобувачів освіти з цілями, практичними навичками та фаховими компетентностями.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.
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Встановлені факти та докази дають можливість зробити висновок про загальну відповідність встановленим вимогам
щодо контрольних заходів, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічної доброчесності. Форми атестації
здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти, а наявні в УАН правила оцінювання знань
забезпечують об’єктивність такого процесу. Наявний недолік (в силабусах освітніх компонент тематична інформація
подана в дуже скороченому вигляді) не є суттєвим.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

ЕГ провела аналіз відомостей про самооцінювання, матеріалів відкритого доступу на сайті ЗВО, наданих гарантом
О П документів та результатів інтерв'ювання академічного персоналу. На ОП "Комп'ютерні науки" задіяні 13
викладачів (8 з випускової кафедри), 11 викладачів мають науковий ступінь та/або вчене звання, 3 з яких мають
науковий ступінь доктора наук (Додаток 15 до Ліцензійних умов, Таблиця 2 відомостей СО). Всі викладачі, задіяні на
ОП "Комп'ютерні науки", мають достатню кількість наукових публікацій та навчально-методичних праць за
профілем дисциплін, що викладаються за ОП (табл. 2 відомостей про СО). Кваліфікація викладачів відповідає
профілю ОП за критеріями наявності наукових праць у фахових виданнях, у тому числі тих, що індексуються у
наукометричних базах даних Scopus та WoS. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до
реалізації ОП, в цілому забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання. Результати опитування «Викладач очима здобувачів» https://duan.edu.ua/university-
ukr/kafedry/15pages/325-kafedra-informatsiinykh-tekhnolohii.html показують, що здобувачі задоволені
професіоналізмом НПП. Під час інтерв’ювання здобувачів освіти та роботодавців ЕГ отримала лише позитивні
відгуки про їх професіоналізм та викладацьку майстерність.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Конкурсний відбір викладачів проводиться відповідно до вимог законодавства України і регламентовано
«Положенням про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників»
та укладання з ними трудових договорів (https://duan.edu.ua/university-ukr/polozhenniaua.html). Під час оголошення
конкурсу публічно оприлюднюються кваліфікаційні вимоги до кандидатів https://duan.edu.ua/university-
ukr/konkurs-nazamishchennia-vakantnykh-posad.html. Для проведення конкурсу строком на один навчальний рік
призначається конкурсна комісія, яка вивчає документи, подані претендентами на участь у конкурсі, і визначає
відповідність кандидатів кваліфікаційним вимогам для заміщення посади, на яку оголошено конкурс. На засіданні
Вченої ради конкурсна комісія повідомляє відомості про претендентів та мотивований висновок кафедри.
Претенденти на заміщення посад НПП за пропозицією кафедри проводять відкриті заняття. Рішення Вченої ради
при проведенні голосування вважається дійсним за умови не менш як 2/3 її членів. Обирається претендент, який
здобув більше 50% відсотків голосів. Викладачі, що закріплені за ОП працюють на посадах професора (3 особа),
доцента (3 особи), старшого викладача (2 особи), а також залучені викладачі-практики, є професійно дотичні ОК, які
вони викладають. Професійна дотичність визначається також за переліком науково-методичних праць за профілем
ОК, науковими публікаціями та багаторічним практичним досвідом, що забезпечує необхідний рівень
професіоналізму. На зустрічі з керівництвом ЗВО ЕГ пересвідчилась у тому, що відповідність колу наукових
інтересів, дисциплінам, що викладаються на ОП, наявний професійний і практичний досвід є пріоритетними
критеріями процедури конкурсного добору викладачів.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

Експертною групою проаналізовано договори про співпрацю з роботодавцями, а також відгуки та рекомендації
роботодавців стосовно ОП. В розробці ОП брали участь представники IT Dnipro Community: Education, де в ході
зустрічей 2018-2019 р.р. було обговорено послідовність викладання ОК, відповідність сучасним тенденціям ринку
праці (https://cutt.ly/V02yBd0). Практикуючі спеціалісти та представники компаній-роботодавців SoftServ,
Eclypsium та ін. також активно залучаються до освітнього процесу. Це підтверджується участю роботодавців у
експертизі та рецензуванні ОП, проведені аудиторних занять, практик, їх участю у державній атестації, екскурсій до
ІТ-компаній, воркшопів, майстер-класів. У 2019 р. кафедрою отримано відзнаку «Education Partner» від компанії
SoftServe як підтвердження взаємодії та співпраці. Роботодавці та залучені ІТ-компанії беруть участь у проведенні
«Днів кар’єри» та ярмарку вакансій (https://cutt.ly/JTCf0mu), що організується Центром кар’єри. У 2021 р. отримані
відзнаки від компанії SoftServe щодо освітнього партнерства та співпраці. До реалізації освітнього процесу залучені
фахівці-практики: Ковилін Є.Р. (ТОВ «МОНВЕЛ АРТ»), Бабкін В.В. (Eclypsium), Пожарь Ю.В. (Dressler Consulting),
Шаравара В.В. (Ciklum). Також практики залучені до викладання окремих модулів дисциплін або окремих занять
для набуття практичних навичок (https://cutt.ly/D02p4XM, https://cutt.ly/w02atX5). Кількість роботодавців щорічно
зростає.
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4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

Під час інтерв’ювання гаранта ОП та академічного персоналу ЕГ встановила, що на ОП «Комп’ютерні науки»
відбувається залучення до викладання професіоналів-практиків, зокрема Ковилін Є.Р. (ТОВ «МОНВЕЛ АРТ»)
викладає ОК «Програмування додатків та web-застосувань: об’єктно-орієнтоване програмування», «Програмування
додатків та web-застосувань: backend програмування», «Бази даних та ІС», «Розробка багатопоточних додатків»,
«Бази даних: рівень advanced»; Бабкін В.В. (Eclypsium) викладає ОК «Програмування додатків та web-застосувань:
frontend програмування», «Мережеві технології та безпека» (модуль з кібербезпеки), «Кібербезпека: рівень
advanced», «Основи криптографії»; Пожарь Ю.В. (Dressler Consulting) викладає ОК «DevOps», «Робота з хмарними
платформами та хмарні обчислення» (практичні заняття); Шаравара В.В. (Ciklum) – «Розробка додатків для
мобільних пристроїв». Окремі модулі ОК: Дмітрієв А. (ISD) 2019-2020 рр. «Операційні системи»: модуль ОС Linux;
Сабанцев О.В. «Мережеві технології та безпека (комп’ютерні мережі)» та Ковтун Л.М. «Архітектура комп’ютерів», ІТ
центр Університету. У 2020 р. компанією SoftServe для здобувачів 3 курсу було проведено краш-курс «WEB UI
Design». Проведено практичний майстер-клас з майбутнього працевлаштування від SoftServe в онлайн форматі у
травні 2020 р. зі здобувачами 2 курсу кафедри. У 2021/2022 н.р. ОК «Тестування програмного забезпечення»
проводилось фахівцями SoftServe (Гіренко А.) та Epam (Борисова І.). Здобувачі ОП «Комп'ютерні науки»
підтвердили, що подібні позитивні практики є актуальними, цікавими та сприяють кращому засвоєнню матеріалу.
Ці факти були підтверджені під час інтерв’ювання здобувачів вищої освіти.

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

Підвищенням професійного рівня НПП опікується Департамент дидактики та Центр консалтингу Університету,
згідно з планом, що затверджується Вченою Радою Університету та оприлюднюється на веб-сайті Університету
(https://cutt.ly/4TXF8ug) відповідно до Положення про організацію освітнього процесу (п.3.8.). За час існування ОП
Рижков І.В. захистив дисертацію і здобув науковий ступінь доктора технічних наук 9.04.2021 р.. Ковилін Є.Р здобув
науковий ступінь кандидата технічних наук 11.11.2020р. Стажування у Національному технічному університеті імені
Остроградського на кафедрі інформаційних систем і технологій пройшли Барташевська Ю.М. (2018 р.), Косарєв
В.М. (2018 р.), Хрипко С.Л. (2021 р.). У НТУ «Дніпровська політехніка» стажувалась Запорожченко О.Є., 2019 р..
Також міжнародне стажування 2021 р. пройшли Запорожченко О.Є. та Вакарчук С.Б.( Online Conference on
«Mathematical Analysis, Differential Equation & Applications MADEA 9» та International Online Workshop on
Approximation Theory). Косарєв В.М., Хрипко С.Л., Рижков І.В та Барташевська Ю.М. у 2022 пройшли літні курси
«Tech summer for teachers bootcamp», Teachers Internship program. НПП проходять онлайн курси на різних
платформах, що підтверджено відповідними сертифікатами https://duan.edu.ua/university-ukr/kafedry/15-pages/325-
kafedrainformatsiinykh-tekhnolohii.html. Під час спілкування з НПП було підтверджено відповідність запланованих
заходів потребам та інтересам викладачів. Отже, для професійного розвитку викладачів університет використовує як
власні програми, так і співпрацює з іншими організаціями. Таким чином, результати аналізу отриманих ЕГ даних
свідчать про сформованість і дієвість системи сприяння професійному розвитку викладачів.

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

В університеті створена система заохочення викладачів, яка включає як матеріальні, так і нематеріальні заохочення.
Керівництво УАН підтримує НПП, що було підтверджено під час зустрічей (Наказ № 205 А від 01.10.2013р).
Сприяння професійному розвитку викладачів здійснюється шляхом забезпечення можливості підвищення
кваліфікації, розвитку викладацької майстерності. В університеті діє Положення про заохочувальні відзнаки
Університету імені Альфреда Нобеля https://duan.edu.ua/15-pages/131-zaokhochuvalni-vidznaky-universytetu.html. За
підготовку та проведення в Університеті одного з видів підвищення кваліфікації (семінару, практикуму, тренінгу,
вебінару, майстер-класу), працівнику нараховуються шість годин (0,2 кредити ЄКТС) за кожен захід, що триває дві
академічні години. ЗВО здійснює підтримку участі НПП у зовнішніх заходах (стажування, семінари, тренінги,
форуми, проекти, майстер-класи тощо). Під час зустрічей з НПП і структурними підрозділами, ЕГ встановила, що в
університеті не існує загального рейтингового оцінювання за всіма видами діяльності, разом з цим існує практика
преміювання НПП за наукову роботу, а саме матеріальне заохочення у розмірі одного місячного окладу науковців,
які опублікували 2 або більше статей у виданнях, що включені до бази Scopus (наказ №57 від 21.06.2019 р.). Таку
премію у листопаді 2019р. отримав Вакарчук С.Б. (наказ №11-16-ЗП від 29.11.2019 р.). Преміювання очікує також на
переможців опитування «Викладач очима здобувачів» (рішення ректорату від 19.06.19 р., наказ №58, 24.06.19 р.;
наказ №68 від 27.08.20 р., https://duan.edu.ua/yakist/shchorichneotsiniuvannia-naukovo-pedahohichnykh-
pratsivnykiv.html). НПП під час проведеного інтерв’ю вказали на дієвість такої системи матеріального стимулювання
розвитку викладацької майстерності.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:
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Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

1. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими, враховують думку здобувачів вищої освіти, що дозволяє
забезпечити належний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації ОП. 2. Враховуються пропозиції
роботодавців щодо кращого досягнення програмних результатів навчання. 3. Залучення професіоналів-практиків
до аудиторних занять за ОП, в тому числі на постійній основі. 4. Контрольні заходи та критерії їх оцінювання є
чіткими, зрозумілими і заздалегідь оприлюдненими. Існує вільний доступ до матеріалів, в яких знаходиться
роз’яснення щодо критеріїв оцінювання в межах освітнього курсу. 5. Наявна активна академічна та віртуальна
мобільності НПП. 6. Наявний механізм моніторингу професійного рівня викладачів, задіяних до реалізації ОП. 7.
Наявність системи професійного зростання викладачів, залучених до реалізації ОП, морального та матеріального
заохочення розвитку їх викладацької майстерності, а також залучення до співпраці колишніх випускників.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

Недостатній рівень імплементування результатів підвищення кваліфікації НПП в освітній процес. ЕГ рекомендує
гаранту ОП у термін до 30.06.23р. вжити заходів щодо імплементування в освітній процес результатів підвищення
кваліфікації НПП з урахуванням результатів детального аналізу рекомендацій роботодавців, оскільки вони не
завжди відповідають вимогам Стандарту спеціальності 122 “Комп’ютерні науки”шляхом оновлення РПНД та
силабусів освітніх компонентів.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

Встановлені факти та докази дають підстави зробити висновок про загальну відповідність встановленим вимогам
щодо людських ресурсів за ОП “Комп’ютерні науки”. Наявний недолік (недостатній рівень імплементування
результатів підвищення кваліфікації) не є суттєвими.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Стан матеріально-технічної бази для ОП знаходиться на високому рівні, ЕГ мала змогу переконатися в цьому під час
зустрічей з фокус групами та окремої зустрічі, яка була присвячена саме цьому питанню (ознайомлення з
матеріально-технічною базою). Інфраструктура УАН включає: їдальню, 2 гуртожитки (https://abit.duan.edu.ua/uk/?
option=com_content&view=article&layout=edit&id=232), 3 навчальні корпуси (https://duan.edu.ua/university-
ukr/video-pro-universytet.html відео 4). Кафедра забезпечена достатнім аудиторним фондом, що оснащений новітнім
технічним забезпеченням. Аудиторії для лекційних занять обладнані мультимедійними проекторами та
комп'ютером викладача. Приміщення для практичних занять оснащені комп'ютерами (85 комп'ютерів на 3
аудиторії, операційні системи яких можуть бути змінені за 5-7 хвилин для виконання різних лабораторних робіт), а
також плазмовими екранами для демонстрації навчального матеріалу. Експертам було представлено технопарк
Університету, де студенти мають змогу отримувати практичні навички по архітектурі комп'ютерів та операційних
систем, що оснащений блоками живлення комп'ютерів, мультиметрами та іншим технічним обладнанням, аби
студент мав можливість зібрати та налагодити комп'ютер. Власні сервери університету забезпечують освітню
діяльність: на кожну практичну аудиторію виділений один сервер, що опікується обчисленнями саме для студентів
цієї аудиторії. У всіх учасників освітнього процесу є доступ до зразково оснащеного Українсько-польського центру,
який використовується як лекційна, так і святкова зала. В університеті є Wi-fi, доступ до якого мають всі учасники
навчального процесу. Бібліотека університету розміщена у двох залах і обслуговується електронною системою АС
«УФД «Бібліотека» (https://lib.duan.edu.ua/index.php/uk/). У період дистанційного навчання студенти мають змогу
користуватись електронною бібліотекою, що є у відкритому доступі
(https://lib.duan.edu.ua/index.php/uk/resursy/vlasni-elektronni-resursy/elektronna-byblyoteka). На огляді
інформаційної бази університету експерти дізнались, що у поточному році УАН не уклав підписки на жоден
фаховий журнал, проте УАН підписав договір з Дніпровським державним аграрно-економічним університетом для
отримання доступу до бібліотечного фонду державного університету. Під час візиту ЕГ виявлена відсутність аналізу
статистики запитів на вітчизняні фахові видання, а також звертань до НМБ з урахуванням здобуваємого освітнього
рівня, що потребує доопрацювання.Також в університеті є повністю оснащений спортивний комплекс, що надає
змогу фізично займатися різними видами спорту (https://duan.edu.ua/study-ukr/sport.html).
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2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

На зустрічах з фокус групами експерти переконались у тому, що здобувачі мають вільний доступ до бібліотеки, яка
надає безоплатний доступ до наукометричних баз Scopus, Web of Science. Комп’ютерні класи УАН централізовано
підключені до мережі Інтернет, а також наявні у вільному доступі точки доступу Wi-fi. Для навчання
використовується ліцензовані Zoom(165 ліцензій), Adobe Photoshop (18 ліцензій), Adobe Illustrator (18 ліцензій), Corel
- Corel Draw (15 ліцензій), що закуплені коштами університету (перелік ліцензійних програмних продуктів, що
використовуються у освітньому процесі, додається). ЕГ підтверджує наявність необхідного ПЗ для освітнього
процесу, що вчасно закуповується коштами університету. Учасники освітнього процесу, що користувались послугами
медпункту, підтвердили, що це безкоштовно. Також на відповідних зустрічах з фокус-групами експерти дізнались,
що спортивними залами університету можуть безоплатно користуватись усі учасники освітнього процесу. Під час
огляду матеріально-технічної бази ЕГ мала всі підстави переконатися у тому, що здобувачі мають вільний доступ до
всіх ресурсів ЗВО.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

На відеоогляді матеріальної бази було виявлено, що стан приміщень, аудиторій, лабораторій відповідає вимогам
законодавства України та дає змогу створити безпечне освітнє середовище для здобувачів та задовольнити їхні
потреби й інтереси. В університеті проводяться інструктажі з техніки безпеки, питань пожежної безпеки, правил
поведінки в період карантинних обмежень та воєнного стану (https://duan.edu.ua/podii/dni-bezpeky-v-universyteti-
imeni-alfreda-nobelia-startuvaly.html). З початком воєнних дій університет перейшов на дистанційну форму навчання
згідно наказу від 22.07.2022, № 051/1 (https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/nakazy/Nakaz_051-1.pdf). На
під час зустрічей з фокус-групами експерти виявили, що при оголошенні повітряної тривоги під час освітнього
процесу, викладачі зупиняють проведення занять задля того, щоб студенти перейшли в укриття. В усіх корпусах
(при вході, на поверхах та при спуску в укриття) є вмонтовані та зйомні пандуси для людей з особливими потребами,
а також при вході до університету є кнопка виклику чергового, що допоможе у пересуванні. Для студентів з вадами
зору, на першому поверсі корпусів встановлено плазмовий екран для поширення важливої інформації, а для
студентів з вадами слуху в корпусах встановлено гучномовець. При входах у корпуси є антисептичні засоби для
обробки рук, що запобігає поширенню хвороб. У всіх будівлях, що складають інфраструктуру УАН, у відведених
місцях, є плани евакуації та вогнегасники (https://duan.edu.ua/university-ukr/video-pro-universytet.html ).

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

Інформаційна підтримка здобувачів забезпечується, у першу чергу, роботою деканату та інших адміністративних
підрозділів. Необхідна для здобувачів інформація розміщується на сайті ЗВО (https://duan.edu.ua/), а для
забезпечення організаційної підтримки працює Загальний деканат (https://duan.edu.ua/study-ukr/zahalnyi-
dekanat.html). На огляді матеріально-технічної бази університету ЕГ побачила велику кількість інформаційних
дошок на стінах закладу та термінальні комп’ютери з великими екранами для відображення електронного розкладу
навчання. На сайті УАН зазначені телефони гарячих ліній та чат контакт-центру, який може проконсультувати щодо
спеціальностей та освітніх програм або надати іншу потрібну інформацію. Кожен здобувач вищої освіти має акаунт
для доступу до навчальних ресурсів електронного середовища університету. Також для швидкості інформування та
консультування здобувачів використовуються Телеграм, Інстаграм, Фейсбук канали та чат-бот (@NobelUniversityBot,
https://instagram.com/nobel_ua?igshid=YWJhMjlhZTc=, https://www.facebook.com/duan.edu.ua/photos/).
Студентський парламент виконує інформаційну та соціальну підтримку здобувачів: веде інстаграм сторінку,
розробляє інтерактивні опитування для покращення настрою здобувачів, а також проводить різного роду заходи.
Окрім того, кожен студент може звернутись до представника кафедри інноваційних технологій з педагогіки,
психології та соціальної роботи, для отримання соціальної підтримки. В УАН є Соціально-психологічна служба
(https://duan.edu.ua/science-ukr/015-profesiina-osvita-za-spetsializatsiiamy-onp-profesiina-osvita.html). В університеті є
юрист, який постійно консультує студентів щодо їх прав та обов'язків і є уповноваженою особою з питань
запобігання та виявлення корупції. Викладачі кафедри вчасно на першому занятті повідомляють студентам щодо
цілей, очікуваних результатів та критеріїв оцінювання курсу, а силабуси розміщуються у GoogleClass кожної
дисципліни. У ході різних опитувань, студенти проявили задоволеність організацією освітнього процесу
(https://duan.edu.ua/yakist/uchast-steikkholderiv/13-demo/204-rezultaty-opytuvan.html). Проте, ЕГ виявила
недостатню інформаційну підтримку щодо можливих Вакансій для здобувачів на сайті УАН
(https://duan.edu.ua/study-ukr-2/vakansii.html).
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5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

ЗВО забезпечує зразкові умови для реалізації права на освіту для осіб з особливими освітніми потребами. В усіх
корпусах (при вході, на поверхах та при спуску в укриття) є вмонтовані та зйомні пандуси для людей з особливими
потребами, а також при вході до університету є кнопка виклику чергового, що допоможе у пересуванні. Для
студентів з проблемами зору, на першому поверсі корпусів встановлено плазмовий екран для поширення
електронного розкладу, а для студентів з вадами слуху в корпусах встановлено гучномовець. Навчальний графік для
студентів з особливими потребами формується з урахуванням їх маломобільності, тому переважно все навчання для
такої особи проходить у групах, що вчаться на першому поверсі корпусу. Здобувачі з особливими освітніми
потребами мають можливість оформити навчання за індивідуальним планом, попередньо погодивши сам план із
викладацьким складом, за їх письмовою заявою, пп.3.2.5. Положення про організацію освітнього процесу
(https://duan.edu.ua/university-ukr/polozhenniaua.html). Плани евакуації доповнено розділами щодо першочергової
евакуації осіб з інвалідністю. Підтвердження усіх цих фактів мало місце на зустрічі по огляду матеріально-технічної
бази.

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

В університеті є Комітет з академічної доброчесності та етики, до складу якого входять безпосередньо студенти,
викладачі, юристи та проректор, робота цього комітету наразі унормована пунктом 4 Положення про організацію
освітнього процесу (https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_orh_osv_proc_2023.pdf).
Загальний порядок звернення до Комісії передбачає подання письмової скарги будь-якому члену Комісії, скликання
засідання Комісії, повідомлення особи, яка подала скаргу, проведення детального розгляду порушення, складання
протоколу та накладення відповідних санкцій. Під час зустрічі з фокус-групами ЕГ не було встановлено існування
більш конкретних формальних процедур для розгляду конфліктних ситуацій, проте керівництво УАН повідомило
про процес формування основного документу, що унормовує питання прав і обов'язків усіх учасників освітнього
процесу, що включатиме чітку процедуру вирішення конфліктних ситуацій.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

1. УАН має широкий спектр сучасного обладнання для проведення усіх практичних і теоретичних видів підготовки
здобувачів ОП. 2. УАН надає зразкові умови для реалізації права на освіту особами з особливими потребами. 3.
Проведення систематичних опитувань щодо якості навчання в УАН з оприлюдненням їх результатів на сайті.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

1. В УАН відсутня документально затверджена процедура розгляду конфліктних питань. ЕГ рекомендує
адміністрації закладу посилити працю щодо вирішення цього питання в термін до 30.06.2023р. 2. Наразі
університет не має підписок на фахові видання. ЕГ радить директору бібліотеки провести аналіз запитів на фахові
видання збоку учасників освітнього процесу, підготувати ректору на узгодження перелік відповідних фахових
видань в термін до 31.12.23р.

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

Освітня програма “Комп'ютерні науки” за першим (бакалаврським) рівнем загалом відповідає визначеним вимогам
щодо освітнього середовища та матеріальних ресурсів, а означені недоліки (необхідність розробки документальної
бази щодо вирішення конфліктних ситуацій, відсутність аналізу запитів на фахові видання збоку учасників
освітнього процесу) є несуттєвими.
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Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

Процедури розроблення, затвердження, моніторингу та перегляду ОП регулюються п. 2.1.4 Положення про
організацію освітнього процесу та п. 6.3.2.Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozhennia_pro_vnutr_syst_zabezp_yakosti.pdf ) та п.2.1
Положення про організацію освітнього процесу
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_orh_osv_proc_2023.pdf). Процес узгодження
інтересів усіх стейкхолдерів реалізується через роботу груп зі змісту та якості освіти. до якої входять викладачі,
студенти, роботодавці та адміністрація закладу (протоколи засідань https://duan.edu.ua/university-ukr/kafedry/15-
pages/1894-kafedra-informatsiinykh-tekhnolohii-quality.html ) щонайменше 1 раз в терміни їх дії, не пізніше ніж за 1
семестр до їх закінчення. Не менше ніж за місяць до перегляду ОП на сайті університету розміщується
повідомлення, що усі учасники освітнього процесу можуть долучитися до подання пропозицій. Під час проведення
зустрічей ЕГ змогла переконатися у повному дотриманні вищевказаних
процедур(https://duan.edu.ua/yakist/obhovorennia-osvitnikh-prohram.html). Останні зміни до ОПП були обумовлені
наданими рекомендаціями попередньої акредитації
(https://duan.edu.ua/images/staff/departments/IT/Files/protokol_8_22.pdf) та результатами опитування студентів
(https://duan.edu.ua/images/staff/departments/IT/Files/protokol_9_22.pdf). Аналіз змін в ОП попередніх років,
інтерв’ювання викладачів, студентів та роботодавців підтвердило дієвість розроблених процедур та врахування
потреб всіх зацікавлених сторін освітнього процесу у вдосконаленні змісту ОП. Також представники студентської
ради, роботодавці та самі студенти підтвердили їх залучення до перегляду ОП на відповідних зустрічах з
експертами.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

Експертна група встановила, що здобувачі залучені до періодичного перегляду ОП за рахунок участі у групах зі
змісту та якості освіти, де вони мають змогу вносити свої пропозиції. До складу групи зі змісту та якості вищої освіти
у 2022 р. входять такі студенти: Яковлева М.А., Войтенко А.О., Прокоф'єва А.О., Чумаченко М.В., Басараб В.С.,
Смирнов І.Д. (http://surl.li/eakxw). Окрім того, думка усіх зацікавлених здобувачів отримується шляхом проведення
систематичних опитувань (https://duan.edu.ua/yakist/uchast-steikkholderiv/13-demo/204-rezultaty-opytuvan.html). ЕГ
на зустрічах з представниками студентського самоврядування, здобувачами та персоналом допоміжних структурних
підрозділів ЕГ пересвідчилась, що в УАН після кожної сесії здійснюється анонімне опитування здобувачів щодо
дисциплін, які викладались у поточному семестрі. Загалом студенти виявили переконаність у тому, що їх пропозиції
мають вагомість і впливають на освітній процес. Під час зустрічі зі студентами було підтверджено, що вони
вплинули на зміну деяких OК (веб-програмування розділено на дві окремі області — фронт-енд і бек-енд), ці зміни
були розглянуті та схвалені під час оновлення OП. Органи студентського самоврядування беруть участь у Комітеті з
якості академічних стандартів та у засіданнях кафедри (http://surl.li/ekkwx, рис. 1 - Організаційна структура системи
внутрішнього забезпечення якості в УАН представлена на сайті
(https://duan.edu.ua/images/head/Quality_Edu/OPP_drafts/2022-2023/Final/OPP_Computer_Science_bak_2023-
2.pdf).

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

За результатами перегляду документів та сайту університету ЕГ встановила, що роботодавці беруть систематичну та
активну участь у процесах розробки (https://cutt.ly/STOBxG9) та перегляду ОП. Представники різних IT-компаній
мають змогу бути членами груп зі змісту та якості освіти (https://cutt.ly/vTOCCTm) або бути запрошеними на
засідання Вченої ради Університету. На зустрічах з відповідною фокус-групою ЕГ пересвідчилась, що роботодавці
залучаються до періодичного перегляду освітньої програми, а їх пропозиції з удосконалення змісту ОК
враховуються. За пропозицією роботодавців до ОП були внесені зміни щодо заміни вибіркових дисциплін
«Семантичні технології» та «Аналіз соціальних мереж» на «Тестування програмного забезпечення (manual)» та
«DevOps», для задоволення потреб сучасного ринку праці
(https://duan.edu.ua/images/staff/departments/IT/Files/protokol_6_21.pdf). Також Ніколаєв Т.Г. (координатор
SoftServe IT Academy у м. Днiпро) є головою екзаменаційної комісії з атестації знань випускників та присвоєння їм
освітнього ступеня «бакалавр» зі спеціальності «Комп’ютерні науки». Окрім того роботодавці, як і усі стейкхолдери,
мають змогу залишити відгук та пропозиції на сторінці ОП кафедри, натиснувши у правому нижньому вуглі
“Задайте питання” (https://duan.edu.ua/university-ukr/kafedry/15-pages/325-kafedra-informatsiinykh-tekhnolohii.html).
Загалом ЕГ підкреслює, що представники компаній EPAM, Eclypsium, Dressler Consulting, ISD, Монвел Арт та
SoftServe підтвердили зацікавленість даною ОП, активно комунікують та допомагають ЗВО з актуалізацією змісту
ОП то окремих освітніх компонент.
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4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

Контроль та аналіз інформації щодо працевлаштування випускників-бакалаврів даної ОП враховується Центром
кар’єри Університету шляхом проведення анкетування (https://duan.edu.ua/study-ukr/tsentr-kariery.html). Проте, на
відповідних зустрічах та у ході аналізу наданих документів, ЕГ відмітила недостатню інтенсивність збору інформації
щодо кар'єрного шляху випускників. Для сприяння працевлаштуванню здобувачів проводяться Дні кар’єри та
Ярмарки вакансій, професійні онлайн зустрічі, марафони та тренінги
(https://duan.edu.ua/component/jevents/eventdetail/570/-/yarmarok-vakansii-vidbuvsia-onlain-v-universyteti-imeni-
alfreda-nobelia.html?Itemid=1). На зустрічах ЕГ пересвідчилась у проведенні таких заходів. Випускники кафедри у
більшості працевлаштовані в ІТ-індустрії, демонструють гарний кар’єрний прогрес, потенційно можуть помітно
підсилити ОП своїми знаннями та практичним досвідом. На зустрічі з роботодавцями було з'ясовано, що студенти
даної ОП мають достатні хард-скіли та швидко навчаються. Окрім того, для полегшення комунікації, випускників із
УАН створено Асоціацію випускників УАН.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

Систематичні анкетування (https://duan.edu.ua/yakist/uchast-steikkholderiv/13-demo/204-rezultaty-opytuvan.html ),
що проходять протягом навчального року та після сесій, забезпечують вчасне виявлення недоліків ОП та побажань
здобувачів. У результаті моніторингу задоволеності здобувачів вищої освіти змістом, організацією та якістю
освітнього процесу і якістю ОП збільшено кількість лекційних годин з дисципліни «Нечітка математика»,
https://duan.edu.ua/images/staff/departments/IT/Files/protokol_7_21.pdf ). Для пояснення критеріїв оцінювання
знань було прийнято рішення про розміщення силабусів дисциплін у Google-класах дисциплін, які викладаються за
ОП. Ці критерії пояснюються на початку викладання ОК
(https://duan.edu.ua/images/staff/departments/IT/Files/protokol_9_22.pdf ). Для врахування потреб усіх
стейкхолдерів предмет «Робота з хмарними платформами та хмарні обчислення» переведено до обов’язкових ОК зі
збільшенням аудиторних годин; до складу вибіркових ОК було введено «Шаблони проектування програмного
забезпечення», «Основи криптографії», Кібербезпека: рівень advanced», «БД: рівень advanced»
(https://duan.edu.ua/images/staff/departments/IT/Files/protokol_7_21.pdf ). Врахування зауважень та рекомендацій,
наданих експертною групою та Галузевою експертною радою Національного агентства із забезпечення якості вищої
освіти при попередній акредитації ОП, знайшло відображення у переведенні ОК «Бази даних та ІС», «Front-end та
Back-end програмування» до обов'язкових компонентів, введенні нової ОК «Розробка багатопоточних додатків»,
який би відповідав за досягнення РН-17 (https://duan.edu.ua/images/staff/departments/IT/Files/protokol_8_22.pdf).

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

За результатами попередньої акредитації дана ОП отримала умовну акредитацію. Збоку системи забезпечення
якості питання щодо усунення зауважень, висунутих ЕГ при попередній акредитації, розглядалось на засіданні
кафедри https://duan.edu.ua/images/staff/departments/IT/Files/protokol_8_22.pdf). В результаті внесено такі зміни:
1)ОК «Бази даних та ІС», «Робота з хмарними платформами та хмарні обчислення», Front-end та Back-end
програмування переведено до обов'язкових дисциплін. Введено дисципліну «Розробка багатопоточних додатків»
(ОПП 10, відповідає за досягнення РН-17); 2)«Дискретна математика» реалізовано у 2 семестрі
https://duan.edu.ua/images/head/Quality_Edu/OPP_drafts/2022-2023/Final/OPP_Computer_Science_bak_2023-
2.pdf);3) практичну підготовку здобувачів збільшено на 3 кр.ЄКТС
(https://duan.edu.ua/images/head/Quality_Edu/OPP_drafts/2022-2023/Final/OPP_Computer_Science_bak_2023-2.pdf
); 4)затверджено Положення про порядок визнання Університетом імені Альфреда Нобеля результатів навчання
здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти
https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozhennia_vyzn_neform_osvity1.pdf );5)забезпечено
участь здобувачів у написанні навчально-методичного посібника та опубліковано статті у фаховому виданні;
6)забезпечено, щоб модулі 3-х дисциплін ОПП викладались англійською мовою;7)проведено анкетування задля
популяризації поняття і зміст академічної доброчесності серед студентів у листопаді-грудні 2022 р, а також
проведена централізована перевірка кваліфікаційних робіт бакалаврів та курсових робіт з використанням Anti-
Plagiarism;8)опубліковано 15 статей у виданнях з наукометричних баз Scopus/WoS та наукових фахових виданнях, 1
навчальний та науково-методичний посібник, 9 тез доповідей у збірках матеріалів міжнародних та всеукраїнських
науково-практичних конференцій (http://ir.duan.edu.ua/handle/123456789/3086);9)ведено в роботу Telegram-бот
https://t.me/NobelUniversityBot, гарячу лінію та чат контакт-центру(кнопка у правому нижньому вуглі -
https://duan.edu.ua/university-ukr/kafedry/15-pages/1894-kafedra-informatsiinykh-tekhnolohii-quality.html).
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7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

Під час інтерв'ювання всіх фокус-груп ЕГ прийшла до висновку про високий рівень сформованості культури якості
на ОП, що сприяє її розвитку та забезпечує відповідність сучасним тенденціям та потребам IT галузі. Структура
системи внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності, її складові, політика ЗВО щодо внутрішнього
забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти, питання забезпечення якості змісту підготовки
фахівців, кадрового забезпечення та ін. подані в описі освітньо-професійної програми “Комп'ютерні науки”
(https://duan.edu.ua/images/head/Quality_Edu/OPP_drafts/2022-2023/Final/OPP_Computer_Science_bak_2023-2.pdf
), Положенні про внутрішню систему забезпечення якості освіти
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozhennia_pro_vnutr_syst_zabezp_yakosti.pdf ) та
Положенні про організацію освітнього процесу
(https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_orh_osv_proc_2023.pdf). Для внутрішнього
забезпечення якості було сформовано групи з участю усіх стейкхолдерів засідання яких спряє розвитку ОП
(https://duan.edu.ua/university-ukr/kafedry/15-pages/1894-kafedra-informatsiinykh-tekhnolohii-quality.html). Окрім
того на зустрічах з фокус групами та у ході аналізу документної бази університету ЕГ пересвідчилась, що робота із
забезпечення академічної доброчесності ведеться на високому рівні. Університет заохочував сторонніх фахівців
(напр., Євген Ніколаєв), для розробки документів та програм боротьби з плагіатом. Студентів з першого по останній
курс інформують про необхідність дотримуватися академічної доброчесності. Про це свідчать посилання у всіх
нормативних документах, методичних вказівках до виконання робіт, в силабусах.(пункт 4.9
https://duan.edu.ua/images/head/University/UA/regulations/Polozh_orh_osv_proc_2023.pdf).

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

1. Позитивна динаміка введення змін до окремих ОК та ОП в цілому. Зміни офіційно оприлюднюються на сторінці
кафедри інформаційних технологій. 2. Практика систематичних опитувань здобувачів на рівні УАН та кафедри після
кожного семестру щодо якості ОП. 3. Партнери-роботодавці IT-галузі активно залучені до процесу перегляду та
оновлення ОП, змістовного наповнення її окремих ОК. 4. Позитивна динаміка усунення зауважень, зроблених при
попередній акредитації. 5. На ОП високий рівень сформованої культури якості, університет зразково забезпечує
академічну доброчесність шляхом запрошення сторонніх фахівців для розробки документів та програм, щодо
вирішення питань плагіату. Також студентів постійно інформують щодо необхідність дотримуватися академічної
доброчесності у навчанні.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

1. Недостатня участь випускників кафедри в удосконаленні ОП. Дана інформація є важливою та корисною, оскільки
саме випускники можуть повноцінно визначити рівень отриманих знань та їх придатність для сучасного ринку
праці. ЕГ радить центру кар'єри провести опитування випускників щодо їх кар'єрного шляху, якості отриманих
освітніх послуг за ОП, а групам із забезпечення якості освіти врахувати пропозиції щодо покращення ОП при її
оновленні у термін до 31.12.2023р.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

Освітня програма “Комп'ютерні науки” за першим (бакалаврським) рівнем загалом відповідає вимогам щодо рівня
внутрішнього забезпечення якості ОП. Проте, ЕГ рекомендує відділу кар'єри посилити аналіз опитувань
випускників та інтенсивність збору інформації щодо їх кар'єрного шляху, а групі із забезпечення якості освіти
врахуватити інформацію щодо якості освітніх послуг від випускників та їх пропозиції по оновленню ОП. Означені
недоліки у роботі центру кар'єри не є суттєвими.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
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програми.

Права та обов'язки здобувачів та інших учасників освітнього процесу є чіткими, зрозумілими і доступними та
визначені у Положенні про організацію освітнього процесу (https://duan.edu.ua/university-ukr/polozhenniaua.html ).
Окрім того, студентам першого курсу на початку року надається “Пам'ятка першокурснику”
(https://duan.edu.ua/study-ukr/pamiatka-pershokursnyku-2022.html ), у якій описано усі права та обов'язки здобувача.
ЕГ відмічає, що під час зустрічей зі здобувачами освіти, НПП та іншими зацікавленими особами було підтверджено,
що вони ознайомлені з вищевказаними документами. Викладачі кафедри вчасно, на першому занятті, повідомляють
студентам щодо цілей, очікуваних результатів та критеріїв оцінювання курсу, також силабуси розміщуються у
GoogleClass кожної дисципліни. Проте, в УАН відсутній інститут Омбудсмена з прав студентів та прав НПП, що має
створювати додатковий механізм контролю за дотриманням прав учасників осв процесу.Такий підхід, на думку ЕГ є
необхідним для того, щоб студенти та викладачі відчували захищеність своїх прав у всіх сферах. ЕГ відмічає, що в
ЗВО існують додаткові Положення щодо освітнього процесу, вся нормативна база оприлюднена на офіційному сайті
ЗВО (https://duan.edu.ua/university-ukr/polozhenniaua.html).

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

Проєкти освітньої програми розміщуються на офіційному сайті (https://duan.edu.ua/yakist/obhovorennia-osvitnikh-
prohram.html). Пропозиції та зауваження приймаються від здобувачів вищої освіти, викладачів та всіх зацікавлених
осіб через систематичні опитування (https://duan.edu.ua/yakist/uchast-steikkholderiv/13-demo/204-rezultaty-
opytuvan.html), за результатами зовнішнього забезпечення якості освіти
(https://duan.edu.ua/images/staff/departments/IT/Files/protokol_8_22.pdf) та через форму зворотнього
зв'язку(кнопка у нижньому правому куті - https://duan.edu.ua/university-ukr/kafedry/15-pages/1894-kafedra-
informatsiinykh-tekhnolohii-quality.html). ЕГ встановлено, що розміщення Проєкту ОП здійснюється не пізніше, ніж
за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї. На сайті УАН (https://duan.edu.ua/university-
ukr/kafedry/15-pages/1894-kafedra-informatsiinykh-tekhnolohii-quality.html), розміщено інформацію про рекомендації
стейкхолдерів щодо покращення ОП, а також інформацію про результати врахування таких пропозицій у вигляді
протоколів засідань групи із забезпечення якості освіти, де присутні представники усіх стейкхолдерів. Однак, на
зустрічах з фокус-групами та у результаті аналізу наявної інформації було помічено недостатню інтенсивність у
зборі рекомендацій від випускників кафедри щодо якості отриманої освіти, тому ЕГ радить запросити випускників
кафедри до участі у засіданнях групи із забезпечення якості освіти в УАН та встановити систематичні опитування
для випускників.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

Шляхом перевірки наявних матеріалів на сайті Університету Альфреда Нобеля
(https://duan.edu.ua/images/head/Quality_Edu/OPP_drafts/2022-2023/Final/OPP_Computer_Science_bak_2023-
2.pdf) та опитування стейкхолдерів під час виїзної експертизи встановлено, що інформація щодо ОП містить точну
та достовірну інформацію (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та компоненти) в обсязі, достатньому
для інформування відповідних зацікавлених сторін (стейкхолдерів) та суспільства. Експертна група вважає, що
інформацію на сайті університету подано досить структуровано, зокрема, основну документацію згруповано та
наведено на сторінці (https://duan.edu.ua/university-ukr/polozhenniaua.html). Для абітурієнтів на ступінь бакалавра
існує чітка інструкція на сайті університету, щодо списку потрібних документів та ін(https://duan.edu.ua/abit/osvitni-
prohramy/osvitni-prohramy-kafedry-informatsiinykh-tekhnolohii.html). Тому, на думку ЕГ, обсяг розміщеної у
відкритому доступі інформації про ОП є цілком достатнім для всіх учасників освітнього процесу, стейкхолдерів та
майбутніх абітурієнтів. До описаних джерел інформування про освітню діяльність за даною ОП слід зазначити
Telegram-канал (https://t.me/nobel_ua), Youtube-канал
(https://www.youtube.com/channel/UCcrjkZ1VcpXnYq8OlDdNoiA), Instagram
сторінка(https:// instagram.com/nobel_ua?igshid= YWJh Mjlh ZTc= ) та сторінка
Facebook(https://www.facebook.com/duan.edu.ua/photos/).

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

1. Високий рівень організації дотримання вимог інформування зацікавлених осіб про початок дії, відміну або
внесення змін до нормативних актів про права та обов’язки учасників навчального процесу. 2. Проєкти ОП
розміщуються на сайті УАН відповідно до заявлених вимог.
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Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

1. Відсутній інститут Омбудсмена з прав студентів та прав НПП, що має створювати додатковий механізм контролю
за дотриманням прав учасників освітнього процесу. ЕГ рекомендує адміністрації УАН розглянути пропозицію
введення інституту Омбудсмена з вище вказаними обов'язками у термін до 30.06.2023р.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

Освітня програма “Комп'ютерні науки” за першим (бакалаврським) рівнем загалом відповідає вимогам щодо питань
прозорості та публічності. Проте, ЕГ радить групам із забезпечення якості освіти взяти до відома статистику щодо
кар'єрного шляху випускників і їх пропозиції щодо покращення ОП, а також адміністрації університету ухвалити
введення інституту Омбудсмена з прав студентів та прав НПП. Означені недоліки (недостатній рівень врахування
результатів аналізу статистики щодо кар'єрного шляху випускників, відсутній інститут Омбудсмена) не є суттєвими
та не впливають на позитивне враження щодо критерію 9.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується
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6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B
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Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є акредитація.

Додатки до звіту:

Документ Назва файла Хеш файла

Додаток nakaz_hrup_zmist_yakosti_osvit
y.pdf

hrF5NeRSf/Xo8XextgYxZ/XwON3W4kGFIrt+aCkEX
fg=

Додаток Заохочення до публікації в
Scopus.pdf

w1sIq7v3kPCjQtlDd/k2YE8JUrtPlfdMlo1vM/WV7vs
=

Додаток Нака_№205-А _Про
присвоєння почесних звань

працівників університету.pdf

kOBdm1T76TQOowiBTfvCLZLJay8Nb1tc/nKe5ta0H
+g=

Додаток План підвищення
викл_майст_КН.pdf

mf5jcpo4+qlfi81Z0MRBOG7Gzwii7igNFLA5Ch+widg
=

Додаток Erasmus+ agr 001.pdf excs7M1AYbbnVkBOCV69Wk9y1nNPs+w9SACr5+rJ
LlU=

Додаток Бабенко_АС.pdf E2UhLmwGtNcAMTsfpgG5+++A2Aby8f96mKCkPiZ
FDdo=

Додаток Войтенко_сертифікат.pdf DMSmZZy2zjRmGWU4Ix6RntncGd40P/dSXyX1jB3
rqIw=

Додаток Записов_АС.pdf b0l0neCwRErOJ2dlHCkTazH6/Y7TUTLt9t4bGw1ec
Wk=

Додаток Mevlana, Mugla. 2021 г..pdf syvNHBAmMlL0Kae8Ru57Z5GIIZWke0PG0vO0fYfJ
WT4=

Додаток Mugla Sitki Kocman University
2020.pdf

GCxaelJvQrSHlxa7GGHdWxrOCA+WllOfCs5mNzZ5
g1E=

Додаток Ковальчук_АС.pdf LmF+WRg654HANftb81/X5OvtRP0ziuKBx3Oohd5/
chA=

Додаток НАКАЗ 28 Про оформлення
пакетів документів 2021.pdf

cU20owywqthBeKPkPC8dJqU+tbD5xmEM/tAP6H8
v4jg=

Додаток НАКАЗ 042 1 Про оформлення
пакетів документів 2022.pdf

Yqd7QzxEs//f1Xw/+9Ev76JV9fulC20cwHV0NJRoPy
g=

Додаток Войтенко_Mugla.pdf ju30v7Ce289F39DfD0R5VIr8nVpOqHt19wd0n/7gC
mI=

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
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актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Савчук Тамара Олександрівна

Члени експертної групи

Вороненко Марія Олександрівна

Прокопенко Катерина Сергіївна
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